

Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία, ρεύμα, νερό, ίντερνετ, φορολογική ασυλία... ΕΣΥ;;;



Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία, ρεύμα, νερό, ίντερνετ, φορολογική ασυλία... ΕΣΥ;;; &ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΟΝΟΓΟΝΕΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ

Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία ρεύμα νερό ίντερνετ...

**ΕΣΥ;;; ΤΙ ΕΧΕΙΣ;; ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΨΗΦΙΖΕΙΣ
ΚΟΜΜΑΤΑ;; ΠΟΥ ΣΕ ΚΟΜΜΑΤΙΖΟΥΝ;;**

**Κάθε μετανάστης θα έχει δικαίωμα σύνταξης
συμπληρώνοντας 1000 ένημα (τρία χρόνια εργασίας)
ΕΣΥ;;;;;**

***Κάθε μετανάστης θα έχει φορολογική ασυλία ... ΕΣΥ;;;;;**

Γεωργία Βαγενά

**ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ ΘΑ ΙΔΙΩΤΕΥΕΙΣ ΕΛΛΗΝΑ? ΓΙΑ ΠΟΣΟ
ΑΚΟΜΗ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΟΧΗ ΣΟΥ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΑ
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ ΑΦΑΝΙΣΜΟΥ ΣΟΥ ΑΠΟ ΜΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΒΟΥΛΗ
???? ΔΕΣ ΤΙ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΟΙ ΜΑΡΙΟΝΕΤΕΣ ΠΟΥ
ΜΑΣ ΔΙΟΙΚΟΥΝ!!!**

*** Κάθε "μετανάστης" θα προηγείται στους καταλόγους του ΟΑΕΔ για
εύρεση εργασίας**

*** Κάθε μετανάστης θα έχει δικαίωμα σύνταξης συμπληρώνοντας
1000 ένημα (τρία χρόνια εργασίας)**

***Κάθε μετανάστης θα έχει φορολογική ασυλία**

*** Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία, ρεύμα, νερό, ίντερνετ**

ΟΛΟ

ΤΟ

ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

ΕΔΩ www.hellenicparliament.gr/Nomothetiko-Ergo

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΣΥΝΗ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΣ! ΕΙΝΑΙ ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΔΡΙΚΕΛΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ!!!

ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΧΩΡΟ ΟΥΤΕ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΕΙΣ ΠΙΑ!!

ΕΝΩΣΟΥ ΤΩΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ !! ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΟΥ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ “ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ” ΠΑΡΕ ΤΗΝ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΟΥ! Μαριανθη Βουλγαρη: ΑΙΣΧΟΣ ΠΙΑ! ΜΑΣ ΠΡΟΣΒΑΛΟΥΝ ΑΣΥΣΤΟΛΑ! ΘΑ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΚΑΘΕ ΤΥΧΟΔΙΩΚΤΗΣ & ΘΑ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΕΙ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΜΕ ΔΕΚΑΔΕΣ ΧΡΟΝΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ??? ΘΑ ΤΟ ΑΝΕΧΘΟΥΜΕ?? ΤΑ ΕΛΛΗΝΟΠΟΥΛΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΡΓΑ. ΚΙ ΑΥΤΟΙ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΤΟΣΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ?? ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΤΕ ΣΥΝΕΛΛΗΝΕΣ! ΜΟΝΟ Η ΕΝΩΣΗ ΜΑΣ ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ!

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΟΝΟΓΟΝΕΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ

Μετά από απόφαση της κυβέρνησης να παραχωρήσει έδαφος και σπίτια στους μετανάστες και μετά από τον νόμο που ψήφισε όπου:

*** Κάθε “μετανάστης” θα προηγείται στους καταλόγους του ΟΑΕΔ για εύρεση εργασίας**

*** Κάθε μετανάστης θα έχει δικαίωμα σύνταξης συμπληρώνοντας 1000 ένημα (τρία χρόνια εργασίας)**

*** Κάθε μετανάστης θα έχει φορολογική ασυλία**

* Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία, ρεύμα, νερό, ίντερνετ

ΔΗΛΩΝΩ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΜΟΝΟΓΟΝΕΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΟΤΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΩ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΩΣΤΕ ΚΑΘΕ ΑΠΟΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΠΑΝΤΩΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΕΥΠΑΘΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΟΣ, ΝΑ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΙΣΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ.

ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΜΥΝΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΝΤΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΜΚΟ ΠΟΥ ΠΡΟΩΘΟΥΝ ΣΧΕΔΙΑ ...ΓΙΑ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΕΝΑΝΤΙΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΟΡΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΕΠΙΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ ΑΥΤΟΥ.

ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΤΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΥΤΗ ΤΗ ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΣΟ ΑΝΙΣΗ ΚΑΙ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΗΣΗ ΑΠΟ" ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ".

Σε αυτή μου την κίνηση, σας θέλω όλους/ες δίπλα μου.
Είμαι σίγουρη πως θα είμαστε πολλοί και όλοι μαζί ένα σώμα μια ψυχή.

Με εκτίμηση σε όλους τους συμπατριώτες και συμπατριώτισες

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Δαλακλή Νατάσα

<https://www.facebook.com/groups/monogon/permalink/1343960185783540/>

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ: <https://www.e-synews.gr/wp/2019/11/03/metanastis-tha-dore-an-oikia-reyma-nero-internet-forologiki/>